



Az ünnepek február 18-án, a nagy mesemondó születésnapján kezdődnek Színes műsorfüzérrel készülnek a Jókai emlékévre

A városban működő kulturális szervezetek képviselői Keszegh Béla polgármester társaságában tartottak sajtótájékoztatót az idei Jókai Mór emlékvé előkészületeiről és tervezett rendezvényeiről. A nagy mesemondó születésének 200. évfordulójára emlékező rendezvények előkészületei már fél éve tartanak és ahogy elhangzott színes műsorfüzérrel készülnek a szervezetek.

Keszegh Margit, a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöke elmondta, hogy a város rendezvények Jókai Mór születésnapján, azaz február 18-án kezdődnek. Délben Jókai Mór szülőházának emléktábláján helyeznek el koszorúkat, ahová szívesen várják városunk alap- és középiskolás diákjait is.



hozza Keszegh Margit. Az emlékvé sikeres lebonyolításához iskolák, civil szervezetek, egyházak és különböző intézmények összefogása szükséges, amelyek közösen dolgoznak a rendezvények

me című költemény, amelyet Liszt Ferenc zenésített meg. Készülünk egy gasztro-zenei sétánnyal is, ahol a helyi híres cigányzenész dinasztia leszármazottait szeretnénk bemutatni korabeli ételek

intézménnyel karöltve sikeresen meg is tudunk majd valósítani – nyilatkozta Lakatos Róbert.

Keszegh Béla polgármester elmondta, hogy a Jókai bicentenáriumi rendezvények fő célja, hogy közelebb hozza a komáromiakhoz és az érdeklődőkhöz azt a gazdag életművet, amelyet Jókai Mór neve fémjelez. A város tervei között szerepel, hogy a mesterséges intelligencia segítségével megszólaltassák Jókait, így a nagyközönség egy új és izgalmas módon élheti át az író örökségét. Arról, hogyan készül városunk a Jókai emlékévre kísérjük figyelemmel honlapunkat: www.comorra.sk és a Komáromi Városi Televízió adását.

A magyar kultúra napján

1823. január 22-én tisztázta le Kölcsey Ferenc Himnusz című költeményét és 1989 óta Kárpát-medence-szerte ünneplik ezt a dátumot, mely a magyar kultúra napjaként vált ismertté. Városunk két eseménnyel tisztelgett e jeles nap előtt.

A magyar kultúra napja előestéjén a Csemadok székházában Bencsik András a Magyar Demokrata főszerkesztője mutatta be könyvét Tarics Péter újságíróval folytatott beszélgetés keretében. Az Aurum Cononarium – A Szent Korona legendás története című mű valódi tényekkel és azokra épülő feltételezésekkel tárja elénk a magyar történelem egyik legfontosabb szimbólumát. A rendezvényt kiállítás is színesítette, amely Szent László életét mutatta be.

A magyar kultúra napján, február 22-én az Egressy Béni Városi Művelődési Központ Kiss Péntek József Kamaratermében Szókratész védőbeszédét Boráros Imre koncertszínházi előadásában tekinthették meg az érdeklődők. A rendezvény kezdetén Lakatos Róbert, a művelődési központ igazgatója üdvözölte a jelenlévőket, majd Keszegh Béla polgármester mondta el, hogy városunk gazdag kulturális élete egész évben lehetőséget biztosít arra, hogy tiszteljük fejezzük ki elődeink előtt és ünnepezzük a kortárs művészeket. Boráros Imre Kossuth-díjas színművész és Varga Gábor zongoraművész előadása bemutatta, hogy Szókratész védőbeszéde az erény és az erkölcs tekintetében aktuálisabb nem is lehetne. Varga Gábor kiemelte, a koncertszínház három fő elemből áll; az irodalom, a színpad és a zene kapcsolódik ebben az előadásformában. A szövegblokkokat zongorajáték követi, amely mindig reflektál az előtte elhangzó szövegre. A színvonalas előadás méltó módon tisztelgett a magyar kultúra előtt.

ma



– Az ünnepi műsorfolyam a református templomban folytatódik, ahol 15 órai kezdettel díszünnepségre kerül sor. Ezt követően 16 órakor – úgy, ahogy száz évvel ezelőtt a centenáriumi tiszteletére – megkondulnak Komárom város templomainak harangjai, hogy köszöntsék Komárom város szülöttét, díszpolgárát, az egyik legnagyobb magyar szellemi óriást, Jókai Mórt. A meghívott vendégek a Zichy Palotában megtekintik a kibővített Jókai-emlékkiállítást és 16.30 órakor ünnepélyes keretek között megnyitjuk Porpáczy Zoltán, grafikusművész plakátjainak kiállítását. A születésnapi megemlékezés zárásaként 17.30 órakor elhelyezzük az emlékezés és tisztelet koszorúit a Jókai-szobornál. A koszorúást követően az ünneplők részt vehetnek a felújított Kultúrpalota első hivatalos bejárásán – árulta el Keszegh Margit.

Az egyesület azt kívánja elérni, hogy az emlékvé alkalmából szervezett események közösségi élményt kínáljanak minden résztvevők számára. – Mindennek akkor van értelme, ha ezt megosztjuk másokkal is – tette

szervezésén és a közönség megszólításán.

Február 22-én közösen a budapesti Petőfi Irodalmi Múzeummal és a Jókai 200 kutatócsoporttal, a Duna Menti Múzeummal és a Falvak Kultúrájéért Alapítvánnyal a Jókai Egyesület szimpóziumra várja az érdeklődőket 14 órakor a Tiszti pavilonba. Az előadók szakmai tudása, kutatási eredményei garantálják, hogy Jókai Mórról majd érdekes és magas színvonalú előadásokat hallhatunk.

Gál Tamás, a neves író nevét viselő színház igazgatója elmondta, hogy a Komáromi Jókai Színház a nagy mesemondó egyik kevésbé ismert művét Az elátkozott családot mutatja majd be. Az emlékévre az Egressy Béni Városi Művelődési Központ is készül, Lakatos Róbert elmondta, hogy már több egyeztetésen is túl vannak.

– A művelődési központ inkább a zenei részét vállalta ennek a programsorozatnak. Készülünk a Cigánybáró operettel, aminek az alapját Jókai közismert kisregénye képezi. Készülünk egy Liszt Ferenc és Jókai Mór kapcsolatát bemutató koncerttel, ahol elhangzik majd a Holt költő szerel-

bemutatójával fűszerezve. De úgy gondolom, hogy még az év közben is nagyon sok új ötlet felmerül, amelyeket a várossal és a többi kulturális

masz

Jókai Mór

1825. FEBRUÁR 18-ÁN
KOMÁROMBAN
SZÜLETT

A „NAGY MAGYAR MESEMONDÓ”
FONTOSABB MŰVEI
*ES MÉGÉS MÖZOGA PÖLZ
*A KÖZVÜ EMBERFAI
*SZEGÉNYGAZDAGOK
*FEKETE-GYEMANTOK
*EGY MAGYAR NABOB
*KÁRPÁTHY ZOLTÁN
*AZ ARANYEMBER

ELŐZŐ MŰVE
HÉT KÖZNAPOK

HÁZASTÁRSAL:
LABORFALVI RÓZA
(1848-1886)
-NAGY BELLA
(1899-1904)

ELHÜNYT
1904. MÁJUS 5-ÉN

IRÓ
-DRÁMAÍRÓ
-POLITIKUS
-ÚJSÁGÍRÓ

JELLEMZŐ
MŰFAJ-REGÉNY

MAGYAR
ORSZÁGGYŰLÉSI
KÉPVISELŐ

JÓKAI MÓRICZ NEVEN
ANYAKÖNYVEZTÉK

IRODALMI IRÁNYZAT: ROMANTIKA

„Az álom az a tündéri tükör, amelyben az ember
ohyannak látja magát, amilyen volna, ha saját vére
bízta volna, hogy alkossa meg magát.”

PAPRSARKANY



Bábifestivál a vmk-ban

A Komáromi Regionális Művelődési Központ második alkalommal rendezte meg a Meselámpás bábfesztivált a városi művelődési központban. A fesztivál célja a magyar nyelvű amatőr bábos műfaj hagyományainak megőrzése, továbbfejlesztése és a működő gyermek bábcsoportok bátorítása és a bemutatkozási lehetőség biztosítása.

A rendezvény nyitányaként a győri Vaskakas Bábszínház mutatta be Ilók és Mihók történetét, majd három hazai és egy magyarországi vendégszereplő előadást tekinthettek meg az érdeklődők. Elsőként a Marianum Egyházi Iskola-központ mellett működő Óperencia Bábcsoport mutatkozott be. A Gombás Anikó és Gazdag Nagy Anikó vezette társulat már számos hazai rendezvényen vett részt. Mostani előadásukban egy magányos kislány, Lenka tanulságos történetét

mesélték el. Őket, az Eötvös Utcai Alapiskola Tekergők Bábcsoportja követte, akik a Duna Menti Tavaszon ezüst-, arany- és gyémánt-sávos minősítésben is részesültek. A sok-sok zenével kísért A szétáncolt cipők című játékuk könnyed kikapcsolódást kínált mindenki számára.

A 79 gyermekszereplő és pedagógus produkciói után a szakmai zsűri oklevéllel és díjakkal jutalmazta az előadásokat, így a gútai Mészáros Bábcsoport és a délkomáromi Kemence Bábcsoport játékát is. Kocsis Rozi, a zsűri elnöke pedig jutalomként a fesztivál résztvevőit a győri Vaskakas Bábszínház előadására hívta meg, amelyet ingyenesen tekinthettek meg a fellépett bábcsoportok tagjai. A fesztivál a pozsonyi Kobold zenekar koncertjével zárult, akik humoros dalokkal, közös énekléssel és tánccal szórakoztatták az ifjú bábosokat.

cp

Duray Miklósról emlékeztek

Duray Miklós életéről és munkásságáról emlékeztek meg születésének 80. évfordulója alkalmából a városunkban található emléktáblájánál. Mihacs Szilvia, a Kárpátia Sport Polgári Társulás és a Szövetség a Közös Célokért szervezet nevében köszöntötte a jelenlévőket. Ezt követően Gubik László, a Magyar Szövetség elnöke méltatta Duray Miklós életútját. Hangsúlyozta, ha a Duray által képviselt értékek, mint az alaposág, elkötelezettség és elhűség, beépülnek mindennapjainkba.

A méltatás után felolvasták Nacsá Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkárnak beszédét, amelyben kiemelte: reméli az emléktábla a mindig megújuló nemzedékekkel is megismerteti Duray Miklós jellemét, munkásságát. A helyi társadalmi, kulturális és civil szervezetek képviselői ezt követően elhelyezték a megemlékezés koszorúit, majd Kiss Róbert kanonok és Somogyi Alfréd lelkész mondott imát és áldást. A megemlékezés nemzeti imánk közös éneklésével zárult.



Már lehet jelentkezni a leghíresebb akadálypálya versenyre

2025. május 24-én első alkalommal kerül sor Komáromban a Spartan akadályfutó versenyre, korunk egyik legnépszerűbb erőpróbájára. Világszerte évente több mint egymillió sportkedvelőt vonz és a több mint 250 rendezvény közül az egyik kihívást idén már Komáromban lehet teljesíteni. A komáromi erőd egyedi helyszínt biztosít ehhez az eseményhez.

Az erőpróba során két távra lehet nevezni:

A **SPRINT** – rövid táv, kb. 5 km hosszú és 20 akadállyal rendelkezik. Kezdőknek, továbbá azoknak ajánlott, akik nem biztosak fizikai erőnlétükben. Céges és egyéb csoportos csapatépítő rendezvények is gyakran zajlanak ebben a kategóriában.

A **SUPER** – közepes táv, kb. 10 km hosszú és 25 akadállyal rendelkezik. Ez a kategória még mindig megfelelő kezdők számára, de azoknak is ideális, akiknek a rövidebb táv már nem jelent kihívást.

Három teljesítménycategóriában lehet versenyezni:

Az **ELITE** kategória a legkiválóbb versenyzők számára készült, itt azok indulhatnak, akik az összesített győzelemért küzdenek.

Az **AGE** kategóriában mindenki a saját kortársaival vetélkedik, minden kategóriában a három legjobb versenyzőt értékelik. Az ELITE és az AGE kategóriákban a versenyzők nem fogadhatnak el külső segítséget.

Az **OPEN** kategória a legnépszerűbb és ez kínálja a legtöbb szórakozást. Itt a versenyzők elfogadhatnak külső segítséget, ezért mindenkinek érdemes alaposan megismerni az akadályokkal kapcsolatos szabályokat.

A kiegészítő CHARITY versenyszám a SPRINT útvonalát követi. A regisztrációkból befolyt összeget jótékony célokra fordítja a Markíza Alapítvány.

A komáromi Spartan nem feledkezik meg a legkisebbekről sem. A gyerekek imádják a SPARTAN KIDS versenyt. Erre 4 és 14 év közötti gyermekek jelentkezhetnek (ha egy gyermek idén betölti a 15. életévét, akkor már a felnőtt kategóriába tartozik és nem nevezhet a SPARTAN KIDS versenyre).

A verseny mindenki számára ajánlott, életkortól és nemtől függetlenül. Mivel Komárom nem rendelkezik nehéz tereppel és emelkedőkkel, valószínű, hogy a pályák gyorsak lesznek és a könnyebben teljesíthetők közé tartoznak a SPARTAN versenyek között.

A várható részvételi létszám több mint 3000 versenyző. Szlovákián kívül a legtöbben Magyarországról és Csehországból érkeznek.

Bővebb info: www.facebook.com/spartanrace.slovakia

Hatalmas sikert aratott a Comorra Kamarazenekar koncertje

A Comorra Kamarazenekar Új év, új lendület, új tánc címmel tartott rendhagyó koncertet a Tiszti pavilon dísztermében. A színtérszűfólásig megtelt teremben elsőként Süll Kinga, a kamarazenekar vezetője köszöntötte a jelenlévőket, majd Lakatos Róbert, az Egressy Művelődési Központ igazgatója köszöntötte a rendezvényt, aki elmondta, hogy örömmel látja, milyen nagy létszámú közönség látogatja a zenekar rendezvényeit. Ez is bizonyítja azt, hogy a komolyzene ereje napjainkban is vitathatatlan.

A hangulatos, táncos, pantominnal, sokféle színes effektussal tarkított koncert után Süll Kingát, aki alig egy évvel ezelőtt vette át a kamarazenekar vezetését ezévi terveikről kérdeztük. Mint megtudtuk, a mostani koncert a tavaly meghirdetett Comorra bérlet harmadik előadása volt.

– A negyedik koncertünk pedig egyházi jellegű lesz, a református templomban hirdettük meg az áprilisi hónapban, virágvasárnapra. Jelenleg erre készülünk, és érdekessége lesz, hogy



egy kórust is meghívtunk, a Cantate Dominót és lesz egy szólótánc is, Kristóf Réka személyében – árulta el Süll Kinga.

A Comorra Kamarazenekar projektszerűen próbál, ami annyit jelent, hogy egy koncertet megelőzően három, félnapos próbát tartanak. Az utolsó próbát pedig közvetlenül a koncert napján tartják, így biztosítva a maximális felkészültséget és a zenei élmény tökéletességét.

Megtudtuk azt is, hogy idén a zenekar szeretne fellépni a Komáromi Napokon is.

– Frankie Lato jazz hegedűs már évek óta szervez jazz kurzusokat városunkban. Számos komáromi és környékbéli zenész vesz részt ezeken a tanfolyamokon és úgy gondoltuk a város fesztiválja remek alkalom lehet egy közös, együtt zenélésre. Reményeink szerint így így valami igazán különleges zenei hangzás alakulhatna ki, a

klasszikus és egy jazz zene ötvözet, valami igazán különleges. A tervek megvannak, készülünk rá – nyilatkozta bizakodva Süll Kinga.

A Comorra Kamarazenekar Kulcsfordulás címet viselő koncertjére április 13-án 18 órai kezdettel kerül sor a komáromi református templomban és remélhetőleg találkozunk velük a Komáromi Napokon is.

masz

Pézman Zoltán felvétele

Jan Saudek 50 eredeti fotója ékesíti a Platz Galéria falait



Az egyik leghíresebb cseh fotóművész, Jan Saudek 50 eredeti fotója ékesíti a Platz Galéria falait. A műtermi fotózás avatott mestere a műveit az összetéveszthetetlen kézjeggyel látja el, témája

leggyakrabban maga a nő és a női test. Ján Saudek életmű kiállítása provokatív és pimasz.

Saudek mester májusban ünnepli a 90. születésnapját. Komáromba felesége hozta

az üzenetét. Pavlina megerősítette, hogy a fotográfus nagyon szereti a nőket, minden nőtípus a zsnere. Ők nemcsak az ihletadói, hanem a motorjai is, a nők adnak energiát neki. Ennek az

energiának és a jó szemének köszönheti azt, hogy a képein minden nő gyönyörű.

1959-ben még nem volt Beatles, vagy Rolling Stones, és Jan már a '60-as évek szabad életét élte Prágában. A mai napig felfedez valamit, amit mi nem láttunk. Teret és filozófiát ad neki – mondta Juraj Ulický galériatulajdonos, aki nemcsak Szlovákiában, hanem Magyarországon is képviseli a mestert. Fotói 1959 óta emelik a hétköznapi dolgokat művészetté. Érdeklőség, hogy Jan Saudek fotókiállításait inkább a hölgyek látogatják annak ellenére, hogy meztelenséget tár elénk és felfed egy titkos, mindaddig ismeretlen világot. Jan Saudek fotókiállítását február végéig tekinthető meg a Platz Galériában. A galéria hétfő kivételével minden nap 10 és 18 óra között látogatható.

Három és fél nővér

kamaraszínházi előadás a vmk-ban

Szereplők:

Olga – Varga Szilvia
Mása – Szvrcek Anita
Írina – Dobra Mara
Natasa – Szoťák Andrea

Rendezte: Rédlí Károly

Élelművésznők a XX. században, avagy szamovár-szonáta dalokkal, négy tételben.

Jegyek válthatók a vmk jegypénztárában vagy online megvásárolhatók a www.mskskomarno.sk weboldalon.

EGRESSY

JAZZ

CLUB

Janelys y su Cubanía

KONCERT

Rumkóstoló / Ochutnávká rumov

RUMICON bottle & cigar shop

● 2025. február 7., 19:00

Egressy Béni VMK / MsKS Béni Egressyho

Komárom / Komárno

Belépőjegy / Vstupenka: 16€ | ONLINE: www.mskskomarno.sk

Hanusz Zoltán: +421 903 556 525, hanusz.mskskomarno@gmail.com

Meleg étellel várják a hajléktalanokat

Városunk civil szervezetei és a helyi étterem tulajdonosok a téli hónapok idején az idén is biztosítanak ételosztást a hajléktalanok számára. A szervezési munkálatok valójában már novemberben elkezdődnek, ugyanis a kezdeményezés szervezői a városi hivatal szakosztályával együttműködve ekkor mérik fel menyinyi hajléktalan tartózkodik városunkban.

A felmérés alapján jelenleg közel 40 személy tölti a szabad ég alatt a nappalt és az éjszakát, nyilatkozta lapunknak Kollár Zoltán, az ételosztás főszervezője, amelyhez hozzászámíthatjuk még azt a 30-35 személyt is, akik a hajléktalan szállón tartózkodnak. Az ételosztás decemberben kezdődött és február végéig tart. A meleg étel kiosztására rendszerint hétfőn, szerdán és pénteken kerül sor a VII-es lakótelep szomszédságában található II-es bástyánál.

– Van egy alapstáb, amelyet négyen-öten alkotunk, akik kihordják a meleg ételt a helyszínre. Az ebédek főzését a helyi éttermek biztosítják, az idén 20-25 étterem kapcsolódott be a jótékonyági akciónkba és már évek óta állandó partnereink a városunkban működő történelmi egyházak. Természetesen csak hálával és minden jóval gondolunk támogatónkra és segítőkinkre, akik már évek



hosszú során nekünk segítenek – nyilatkozta Kollár Zoltán.

A karácsonyt megelőző időszakban nagyobb a jótékonyági kedv, így az ünnepek előtt az Európa Szállónak köszönhetően nemcsak a szabad ég alatt élők, de a hajléktalan szállón élő emberek is meleg ételhez jutottak. A szervezők ügyelnek arra is, hogy a lehetőségekhez mérten a hajléktalanokat a társadalmi, közösségi életbe is bevonják. Többek közt lehetőséget biztosítanak arra, hogy munkájukkal hozzájáruljanak városunk tisztaságának megőrzéséhez.

– Segítenek a köztereket, illetve a város azon pontjait ahol több hulladék található megtisztítani. Ehhez a város segítséget nyújt, elsősorban a szükséges munkaeszközök bebiztosításában. Tavaly

például a hajléktalanok 200 darab 250 literes zsákokat töltöttek meg hulladékkal. Ez a közösségi munka fontos, hiszen így úgy érzik, hogy ők is be vannak vonva a társadalomba és fontosak a társadalom számára – mondta el Svanczár Róbert magánvállalkozó, aki már évek óta töretlen és kitartó támogatója a hajléktalanokkal való gondoskodásnak.

A hajléktalanokon való segítség és adakozás nemcsak a közvetlen segítségnyújtásról szól, hanem társadalmi felelősségvállalásról is. A

támogatás segíthet abban, hogy méltósággal élhessenek, és esélyt kapjanak egy jobb életre. Ezen kívül a segítségnyújtás hozzájárul a közösség összetartozásának megerősítésében is. A szervezők továbbra is várják minden jóindulatú ember támogatását. Elsősorban az ételek kiszállításában várják a felajánlásokat és a segítséget. Amennyiben támogatni kívánják a civil szervezetek munkáját, bővebb tájékoztatással Kollár Zoltán szolgálhat.

szma

Pályázati felhívás a 2025-ös évi támogatási kérelem benyújtására

Komárom város önkormányzata meghirdeti pályázati felhívását támogatási kérelmek benyújtására a 8/2022 számú általános érvényű rendelet értelmében (ÁÉR) a polgármesteri alpból a környezetvédelemre, a lakosság egészséges élet- és munkakörülményeinek megteremtésére és védelmére, valamint a város természeti értékeinek megőrzésére. A polgármester által a jelen ÁÉR szerint nyújtott egy projektre eső pénzügyi támogatás legfeljebb 500 EUR lehet.

A pénzügyi támogatást a következő területeken lehet igényelni:

- környezetvédelem, a lakosság egészséges élet- és munkakörülményeinek megteremtése és védelme:
 - a városi környezet javításának támogatása,
 - a zöldövezetek, a zöldfelületi elemek előfordulási- és élőhelye, valamint közvetlen környezetük védelme,
 - a zöldövezetek és a közterületek minőségének javítása (a közterületi zöldfelületek fenntartásának támogatása, virágok, cserjék, fák ültetése és gondozása, a környezet minőségét javító tárgyak elhelyezése),
 - invazív növényfajok eltávolítása,
 - a környezetvédelmi és közegészségügyi oktatás és képzés előmozdítása,
- természeti értékek megőrzése.

A pénzügyi támogatást olyan jogi személyek és magánvállalkozók – igényelhetik, akiknek székhelye vagy állandó lakhelye a város területén található, vagy akik a város területén működnek vagy folytatnak tevékenységet, illetve akik a város lakosainak szolgáltatást nyújtanak. Az igénylőnek eleget kell tennie mindennemű, a várossal, valamint a város által alapított a jogi személyekkel szemben fennálló kötelezettségének.

A pályázat elsődleges célja környezetvédelem, a lakosság egészséges élet- és munkakörülményeinek megteremtése és védelme. A polgármesteri alpból eszközölt támogatásról a polgármester a benyújtott kérelmek alapján határoz.

A kérvényeket írott formában, személyesen vagy postai úton adhatják le a Komáromi Városi Hivatal iktatójában (Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno). A kérvényhez szükséges nyomtatvány elérhető a városi hivatalban és a város honlapján.

Bármilyen kérdés esetén a következő telefonszámon is informálódhatnak a Fejlesztési és Környezetvédelmi Főosztály alkalmazottjánál: Ing. Pálinkás Annamária – 035/2851376.

Egy tökéletes helyszínt keres esküvőre, konferenciára vagy más rendezvényre?

Várja a Tiszti pavilon a belváros szívében. Egy különleges környezet minden szükséges szolgáltatással egybekötve.

Komplex rendezvényszervezést biztosítunk, amely magában foglalja az étkeztetést és a díszítést.

A terembérléssel kapcsolatos további tájékoztatás az info@mkskomarno e-mail címen kérhető

A Komáromi Városi Hivatal közleménye

Értesítjük a városi lakást igénylőket, hogy Komárom város a városi lakások bérbeadásáról szóló alapelvének 2. §-a 4. bekezdése értelmében minden lakásigénylő köteles kérvényét az előírt formanyomtatványon folyó év február 15-ig aktualizálni. Az a kérvényező, aki nem újítja meg lakáskérelmét, kisorolásra kerül a kérvényező listájáról.

Újszülöttek

Szűcs Toni Olivér, Imely; Opálka Kristian, Csallóköz aranyos; Kuong Anna Lep, Komárom; Vlacsek Hanna, Ekel; Bozsai Maja, Gellér; Kováčová Jázmin, Csallóköz aranyos; Csákvári Nora Zoé, Bátorkeszi; Lakatos Kristófer, Nagyharcsás; Ravasz Nataly, Gúta; Czibor Léna, Búcs; Dócza Hanna, Gúta; Vargová Tamara, Ógyalla; Könözi Veda, Gúta; Tóth Csenge, Pásztó; Hegedűs Aurel, Perbete; Uhrin Emília, Gúta; Habardíková Alexa, Komárom; Kara Levente, Marcelháza; Csala Bálint, Komárom; Mikla Mia, Csallóköz aranyos; Papp Tibor, Nagysalló; Szabó Áron, Szentpéter; Koczkaš Máté, Csallóköz aranyos; Feresz Zina, Nagykeszi; Varga Lara, Libád; Csicsó Eliott, Ógyalla; Beňo Ľudovít, Tótmegyer; Sekerák Biana, Tótmegyer; Lakatošová Zafira, Udvard; Mihalík Ramona, Kisizsa; Umelková Tamara, Gúta; Lakatoš Attila, Ógyalla; Rizó Elis, Komárom; Rigó Noel, Csallóköz aranyos; Talian Maximilián, Komárom; Kotlár Selim, Újlót

Házasságot kötöttek

Kaszár Sándor és Bohušová Soňa

Elhunytak

A 66 éves Szermanovics Lajos, Komárom; a 76 éves Strečko Rudolf, Komárom; a 88 éves Vizváry Semina, Komárom; a 77 éves Černá Mária, Bátorkeszi; a 78 éves Vanek Ferenc, Madar; a 63 éves Trávník Jiří, Izsa; a 78 éves Tóth Imre, Őrsújfalu; a 73 éves Szegvári János, Megyerics; a 77 éves Mackovičová Eva, Őrsújfalu; a 75 éves Cimbalíková Alžbeta, Komárom; a 39 éves ifj. Varga Gyula mérnök, Komárom; a 84 éves Bátorvský Dominik mérnök, Komárom; a 84 éves Pálinkás Béla, Komárom; a 83 éves Lapos László, Komárom; a 84 éves Borková Margita, Keszegfalva; a 94 éves Osvaldová Terézia, Komárom; a 82 éves Finta Julianna, Komárom; az 54 éves Rác Erika, Komárom (volt Nemesócsai lakos); az 59 éves Švarcová Alžbeta, Keszegfalva; a 62 éves Krampotyák František, Kava; a 70 éves Pető Béla, Csallóköz aranyos; a 87 éves Lengyel Júlia, Szentpéter; a 84 éves Liptáková Emília, Komárom; az 50 éves Kováčová Renáta, Perbete; a 83 éves Janíková Irma, Gyulamajor; a 71 éves Burkus József, Komárom; a 95 éves Janková Alžbeta, Komárom

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 2025. január 16-án

PÁLINKÁS Béla

búcsúztatásán részt vettek és gyászunkban, fájalmunkban őszinte részvétellel osztoztak.

Szeretnénk hálánkat és köszönetünket kifejezni MUDr. Prokop Igor körzeti orvosnak a lelkiismeretes, segítőkész munkájáért.

A gyászoló család



MEGEMLEKEZÉS

“Mégis itt vagy velünk, mégis oly távol, Mi tudjuk csak igazán mennyire hiányzol. Gondolunk rád a nap minden percében, Drága emléked örökké őrizzük szívünk mélyében.”

Fájó szívvel emlékezünk január 31-én halálának nyolcadik évfordulóján

KVASŇOVSKÁ Évára.

Emlékét örökké őrző férje, lánya és unokája.



TURAY IDA SZÍNHÁZ
1089 BUDAPEST, KÁLVARIA TÉR 6.

Grimm testvérek - Pozsgai Zsolt:

Holle Anyó
meséjáték

2025. február 23. | 16:00

Egryssy Béni Városi Művelődési Központ, Komárom

Rendező:
NYÍRÓ BEÁTA

www.mkskomarno.sk | ticket@mkskomarno.sk | +421 905 892 579
turayidaszinhaz.hu

HÍREK, PROGRAMAJÁNLÓ,
KOMTV ONLINE
www.comorra.sk

2024-ben történt

Kihívásokkal teli évet zártak a családok és az önkormányzat egyaránt, sok bizonytalanság nehezítette a hét-köznapokat. A szűkösebb anyagi helyzet miatt még fontosabb a hatékony működés és gazdálkodás. A fejlesztések terén azonban így is jelentőset lépett előre Komárom, elsősorban külső forrásokat bevonva. Összességében 4 millió eurót meghaladó értékben voltak beruházások.



Történelmi értékeink

Befejeződött az erőd felújításának következő szakasza. Az egymillió eurós fejlesztés keretén belül folytatódott az épület homlokzatának és egy járdaszakaszának a felújítása. Új előadóterem, szociális helyiségek és turisztikai iroda várja az érkezőket. A tél folyamán egyedi fénykiállítás nyílt az erődben, több új tevékenység kezd meg működését nemsokára az erőd falain belül.



Kerékpárbarát város

Tovább folytatódta a kerékpárutak építése a városon belül. A tavalyi év folyamán a Kossuth tértől indulva a Megyercsi utcáig folytatódott az építkezés közel 120 ezer eurós összegben. Emellett újabb szakaszok építésére nyert a város pályázati támogatást, így 2025-ben a Petőfi utcán (az állomástól a víztornyig), továbbá a Kertész utca és a Vág part egy részén folytatódik a kerékpárutak építése.



Hatékony működés

A szűkös anyagi körülmények miatt kiemelt szerepet kapnak az energiaspórolást segítő fejlesztések. A cél, hogy minél kevesebb energiát fogyasszon a város és minél alacsonyabb áron vásárolja az energiát. Ezt célozta közvilágítás felújítása, mely során 1,45 millió eurós összegben

újultak meg a lámpatestek, helyenként pedig az oszlopok. A befektetésnek köszönhetően Komárom közvilágításának közel 70 százaléka megújult, aminek köszönhetően a közvilágítás terén felére csökkent a város energiafogyasztása. Az épületek hőszigetelése mellett fontos a fűtésrendszer modernizációja. Tavaly 3 óvodában lett felújítva a fűtésrendszer mintegy 100 ezer euró értékben, egy sokkal hatékonyabb kazánal biztosítva a fűtést. Több óvodában, ahol távhőszolgáltatással biztosított a fűtés, korszerű, távirányítású rendszer lett kialakítva, ezzel szabályozva a fogyasztást. Központi közbeszerzés során (több intézményt egybe fogva) sikerült jelentősen csökkenteni az energia beszerzési árát a korábbi árakhoz viszonyítva.



Kulturális város

Fontos terület továbbra is a város kulturális élete. Külön támogatást kapnak a nyári programok városunkban, a művelődési házban is gazdag a kínálat. Az Egressy Béni Művelődési Házban kialakításra került a légkondicionáló rendszer a város és szponzorok támogatásával. Ennek köszönhetően még kellemesebb környezetben élvezhetik az előadásokat a látogatók.



Befektetés a jövőbe

Elindult az eddigi legnagyobb iskolafelújítás Komáromban. A Határőr utcai alapiskola átfogó felújítása 2,8 millió euróból valósul meg, aminek egy része már tavaly lezajlott. A beruházásnak köszönhetően nem csak a több mint 130 éves múltra visszatekintő iskola patinás épülete újul meg, de jelentősen csökkennek majd a működési, energia kiadások. Az önkormányzat további iskolák felújítására is elkészítette a projekteket, előreláthatólag 2025-ben a Határőr utcai iskola befejezése mellett tovább folytatódnak a felújítások.



Rendezett város

Az idei évben is folytatódta a kukatárolók befedése, bezárása és felújítása. Néhány helyen új tárolók épültek. A tavalyi év folyamán erre a célra 200 ezer eurót különített el

a város a saját költségvetésében, aminek köszönhetően az elmúlt években a kukatárolók felújítására szánt kiadások meghaladták az egymillió eurót. Komáromban mintegy 179 közös kukatároló fészek található, amiből már 86-öt megújult, vagy kiépült az elmúlt évek folyamán.



Egyre növekvő közlekedés

2024-ben folytatódott a parkolóhelyek kiépítése. A dinamikus emelkedik a járművek száma városunkban, ami miatt egyre több gondot jelent a parkolás. A tavalyi évben a lakótelepeken olyan helyeken folytatódott a parkolási lehetőségek bővítése, ahol a meglévő forgalom jelezte az igényt. A parkolóhelyek nagy többsége környezetbarát formában, zúzottköves megoldással lett építve, hogy az esővíz elfolyása se legyen korlátozva. Erre a célra 200 ezer eurót tervezett a város.



Biztonságos város

A változó körülmények és törvények miatt egyre nagyobb feladat a közbiztonság. A városi rendőrséghez érkező jelzések és a kihágások száma jelentősen emelkedett, aminek visszaszorításában segít a bővülő kamerarendszer. Tavaly 23 ezer eurót költött erre az önkormányzat, de pályázati lehetőségek keresztül jelentősen bővíthet a rendszer az idei évben.

Felkészülve a külső források bevonására

A sikeres pályázásnak, a külső források bevonásának az alapja a felkészültség. A tavalyi évben több területen zajlott ez az intenzív, bár kevésbé látványos munka. A város 272 ezer eurót költött tervdokumentációra, projektekre és engedélyekre, amelyeknek köszönhetően tovább pályázati támogatások érkehetnek Komáromba.



Önálló, erős város

Néhány éve folyamatosan bővül és erősödik a város kommunális vállalata, a KN Smart. Újabb tevékenységeket vettek át, járműparkjukat és felszereltségüket folyamatosan bővítik. A cél, hogy a kommunális szolgáltatások terén önálló legyen a város, egy erős városi céggel működve. A város sikeresen pályázott új eszközök vásárlására is, aminek köszönhetően kisebb traktorokat és más eszközöket is vásárolhatott. Az év végén érkezett a jelzés egy újabb, 683 ezer eurós pályázati támogatásról, amiből hulladékiszállító autót és nagy konténereket vásárolhat a város. Elindult a KN taxi szolgáltatást, amely házhoz érkeve viszi el a hulladékot. A tavalyi évben először teljes évben működött a gadóci komposztáló, amely a teljes kapacitását kihasználva 2000 tonnát meghaladó zöld hulladékot dolgozott fel és részben adta vissza a lakosoknak díjmentesen komposzt formájában.